TABLEAUX - DIAGRAMMES

STATISTIQUES

ACTIVITES

AcCTIviITEL1l
Répondre aux questions en utilisant le tableau :
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5| 2| 2| 8| a| 3

m = [

Bordeaux — | 786 | 549 | 657 | 559 | 250
Lille 786 | — | 668 | 979 | 224 | 905
Lyon 5491668 | — | 316 | 472 | 467
Marseille 657 979|316 | — | 769 | 400
Paris 559 | 224 | 473 | 769 | — | 681
Toulouse 250|905 | 467 | 400 | 681 | —

a. Quelle est la distance entre Bordeaux et Paris ?
b. Quelle est la distance entre Toulouse et
Marsaille ? ...
c. Quelles sont les deux villes distantes

d’ exactement 668 KM 2 ........ccooveeveviineeneeeeeee
d. Quelles sont les deux villes les plus proches ?

ACTIVITE 1.2
Répondre aux questions en utilisant le tableau :

6™ | 5™ | 47 | 3%™ ITotal
Externes | 41 | 38 | 47 | 51 | 177
Garcons
Y5 P. 46 | 43 | 35 | 27 | 151
Externes | 42 | 35 | 42 | 47 | 166
Filles
YL P. 31|36 | 31| 301|128
Total 160 | 152 | 155 | 155 | 622

a. Combieny a-t-il defillesexternesen6*°? ...
b. Combieny at-il degargons¥2P.en3*™?2 ...
c. Combieny at-il defilles*2P.? ..
d. Combieny a-t-il de garconsexternes? ...
e. Combieny at-il d élévesen5™?2 .
f. Combieny a-t-il d' éleves? .
g. Combieny at-il ' externesen4“°? ..
h. Combieny at-il degarconsen 6?2 ...
I. Combieny at-il d'externes? ..
j. Combieny at-il defilles? ...

AcCTIVITEL3
Ce graphique représente les preci pitations (en mm)
dans 3 grandes villes de France sur une année.
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a. Quel est le mois le plus humide a Marseille ?

c. Durant quels mois pleut-il plus de 100 mm a
BIeSt 2 e

d. Ou pleut-il lemoinsen &té? ..........cccueuneee.

e. Combien de mm (environ) tombe-t-il sur Brest en
décembre ? ...

f. Combien de mm (environ) tombe-t-il sur Brest en
unan ?

[]700

ACTIVITE 1.4
Qu’est-ce qui fait le prix d’ un ordinateur ?

Lecteur DVD Divers

[] 1000 []1300 []1600

Disque dur
Processeur

Moniteur

Carte mere
Carte son

Carte
graphique

a. Quel est e composant le plus cher ?

d. Combien de cartes meres faut-il pour arriver au
prix d’un processeur ?

[]1 []3 []5 []7
e. Quel composant pourrait-on acheter pour le prix
de 3 1eCteurSDVD 2 ...




TABLEAUX - DIAGRAMMES

STATISTIQUES

ACTIVITES

CORRECTION
ACTIVITEL1l1
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m = —
Bordeaux — | 786 | 549 | 657 | 559 | 250
Lille 786 | — | 668 | 979 | 224 | 905
Lyon 549 | 668 | — | 316 . 467
Marseille 657979316 | — | 769 | 400
Paris 559 | 224 . 769 | — | 681
Toulouse 250 | 905 | 467 | 400 | 681 | —

a. Ladistance entre Bordeaux et Paris est de 559 km
b. Ladistance entre Toulouse et Marseille est de 400
km

c. Les deux villes distantes d’ exactement 668

km sont Lyon et Lille.

d. Les deux villesles plus proches sont Paris et Lille.

e. Ladistance entre Paris et Lyon.

ACTIVITE 1.2

6o | 5Ome | gome | 38me Tt |
51 | 177

Gargons
35 | 27 | 151
B |

Filles
31| 30 | 128
Total 155 | 155 | 622

a. Combieny a-t-il defillesexternesen 6?2 42
b. Combieny at-il degarcons¥%2P.en 32 27

c. Combieny at-il defilles¥2P. ? 128
d. Combieny a-t-il de garcons externes ? 177
e. Combieny at-il o élévesen 572 152
f. Combieny at-il d’éléves ? 622
g. Combieny at-il d’externesen 4™ ? 89
h. Combieny at-il de garcons en 6°™ ? 87

i. Combieny at-il d’externes? 166+177=343
166+128=294

. Combieny at-il defilles?

AcCTIVITEL3
Ce graphique représente les preci pitations (en mm)
dans 3 grandes villes de France sur une année.
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a. Le moisle plus humide a Marseille est Octobre.
b. Le mois|e moins humide a Brest est Octobre.
c. Il pleut plus de 100 mm a Brest en Janvier,
Février, Novembre et Décembre.
d. Il pleut le moinsen é&té aMarseille
e. Il tombe sur Brest en décembre environ 150 mm.
f. 1l tombe sur Brest en un an environ 1000 mm de
pluie.
ACTIVITE 14

Qu’ est-ce qui fait le prix d’ un ordinateur ?

Lecteur DvD ~ DVVers

Disque dur
Processeur

Moniteur

Carte mére
Carte Carte son

graphique

a. Le composant le plus cher est le processeur.

b. Les composants les moins chers sont la carte son
et lelecteur DVD.

c. La« carte » laplus chére est la carte graphique

d. Il faut 5 cartes meres pour arriver au prix d’un
processeur.

e. Pour le prix de 3 lecteurs DVD on pourrait acheter
le disque dur.




